

新浪新聞

水里商工清寒學子發揮愛心 服務偏鄉社區部落

NOWnews.com 今日新聞網

2014 年 03 月 16 日 23:55

記者吳素珍／南投報導

水里商工與台北北海扶輪社共同辦理「北海桐心」閩客部落關懷服務，總共動員了 100 多人，這些水里商工清寒學子發揮愛心，服務偏鄉社區部落，他們以感恩之心回饋社會。



▲水里商工學子為社區民眾進行健康促進教育宣導服務

這是水里商工的服務學習活動，由「台北北海扶輪社水里社區服務社團」簡稱「北海扶輪社」為主體，這是一個長期由台北北海扶輪社扶助經濟弱勢學生所組成的社團，時間長達 12 年，協助金額高達 500 餘萬元，這個社團的學生秉持扶輪社「愛、服務與關懷」的精神，進而回饋服務社區，這也是台北北海扶輪社社友們希望能藉此鼓勵經濟弱勢學生能自力更生、安心就學，以感恩之心回饋社會。



▲台北北海扶輪社水里社區服務社團的水里商工學生協助打掃桐林社區環境。

校長劉丙燈說：「為學校永續發展，更需要與社區緊密結合，鼓勵同學以實際行動關懷社區與弱勢族群，培養學生的愛心。」「北海扶輪社」這個社團，由水里商工訓育組長陳靜美老師及信義鄉桐林社區駐點服務人員歐豐卿老師所指導，在加上衛生組長徐芬霞老師的協助，每學期自發性從事社區街道打

掃、關懷老人、發票勸募.....等等活動，這個社團社員高達 50 人，可見水里商工學生們在扶輪社精神的感召下愛心滿滿。

這次「北海桐心」閩客部落關懷服務活動地點桐林社區，位於信義鄉陳有蘭溪及和社溪的交會處，是最接近玉山的閩客移民部落。本次社區服務活動是由水里商工學生負責打掃桐林社區產業道路、活動中心及桐林國小校園，為社區民眾做衛生教育宣導及量血壓服務。並設置 3 站的教育遊戲闖關活動和 40 位桐林國小學童互動，還有台北北海扶輪社游文杰社長、王世欽董事長也盛情準備了豐盛的食品、米、文具等日常用品的禮物，分別向桐林社區發展協會及桐林國小學童致上謝意。

桐林社區發展協會張理事長、桐林國小吳校長更以精彩的在地閩客部落文化活動，歡迎來自台北的嘉賓，以桐林社區的竹筒炮、森巴鼓迎賓，並由桐林國小的愛心媽媽準備豐盛的閩客部落的風味餐讓來賓品嚐，社區發展協會表演紙馬陣民俗技藝，還有洗愛玉、茶道研習等體驗活動，誠摯地歡迎遠道朋友的到北海桐心訪，在熱鬧溫馨的氣氛下，為水里商工的社區服務學習活動畫下圓滿的句點。